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Informace pro uživatele 
 
Před použitím přečtěte pozorně příbalový leták 
 

Tento výrobek je k dostání od 12 let bez lékařského předpisu 
 
Při užívání a používání tohoto výrobku se řiďte tímto návodem k použití. 
 
Co obsahuje třezalkový olej výběr v bio-kvalitě ? 
Květy, listy, lodyh, plody a semena „pravé třezalky“ se macerují v olivovém oleji nejvyšśí 
kvality. Tím se do olivového oleje dostanou účinné látky „pravé třezalky“. 
 
Možné látky, které jsou v důsledku macerace ve výrobku 
Chlorofyl, karotinoid, flavonoid-aglyca, quericin, biapigenin, xanthon, hypericin, hyperforin a 
adhyperforin. 
 

Účinky obsaženćh látek na a v kůži: 
- chlorofyl listové barvivo podpuruje tvorbu krvinek a pomáhá tělu a kůži u mnoha 
životědůležitých procesech. 
- karotinoidy se mění v tělu a v kůži na vitamin A. 
- quercetin zástupce flavonoidů působí proti zánětům a jako antioxidant a používá se u všech 
kožních zánětlivých onemocněních, protože působí proti uvolňování histamínů. Má 
zklidňující účinek na kůži. Querictin pomáhá rovněž při virových infekcích. 
- xanthon působí na v kůži jako antioxidant a má antibakteriální, antibiotické, 
antihepatotoxické, antialergické a antimykotické vlastnosti. 
- hypericin při vnitřním užívání působí antidepresivně a v kombinaci s UV-zářením se účinek 
vzájemně vylučuje, ale při nanášení masážního oleje na kůži nemá tyto reakce. Ani jako 
antidepresivum a nepůsobí ani fototoxicky. 
- hyperforin a adhyperforin je jako hypericin antidepresivum a tvoří jednu z hlavních součástí 
„pravého třezalkového oleje“. Hyperforin obsahují hlavně květy a pestíky třezalky. 
- biapigenin působí pozitivně na hladinu serotoninu v mozku. Proto se hodí při symptonech 
tzv. vyhoření, náladovosti a depresích. Zvyšuje hladinu serotoninu přičemž serotonin má 
rovněž účinky snižující bolestivost, aproto se hodí při bolestech svalů a nervů. 
 

Upozornění při nanášení na kůží a masáži do kůže: 
Třezalkový olej výběr v bio-kvalitě se v zásadě může užívat kdykoliv.Tento třezalkový olej 
všeobecně snáší uživatelé velice dobře. Vedlejší účinek zatím nebyl spozorován. 
Při užívání v těhotěnství a po dobu kojení se třezalkový olej Paracelsus nesmí používat a 
úžívat. Kontaktujte svého lékaře. 
Při pravidelném denním užívání může nastat pocit únavy. 
Při užívání a používání pozor na známé vzájemně se vylučující účinky (viz vzájemně se 
vylučující účinky). 
 

Jak se užívá třezalkový olej výběr v bio-kvalitě ? 

Maximálně 2 polévkové lžíce denně, ale v žádném případě ne za sebou. Doporučujeme vždy 
jednu polévkovou lžíci ráno a a večer pokud jsou nutné dvě polévkové lžíce.  
Pokud se bere jedna polévkové lžíce, tak vždy večer. 

http://www.johanniskraut-bio.center/
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Vzájemně se vylučující účinky můžou nastat 
Třezalkový olej výběr v bio-kvalitě může ve spojení s UV-zážerím vyvolat na kůži fototoxickou 
reakci. Obsažená látka hypericin zvyšuje citlivost na UV-světlo (fotosensibilita). Pozor při 
slunění, slunečném záření ve vyšších nadmořských výškách a v soláriu. Po užití třezalkového 
oleje výběr v bio-kvalitě je nutné zamezit UV-ozáření. 
Při současném užívání s léky může třezalkový olej výběr v bio-kvalitě účinek těchto léků 
úplně zrušit, resp. snížit anebo zvýšit. 
Pokud užíváte léky, které obsahují účinné látky proti reakci vedoucí k odmítnutí transplatátu. 
ciclosporin, tacrolimus k vnitřnímu použití, sirolimus. 
U léků používaných k léčbě infekcí typu HIV anebo AIDS. Indinavir, nevirapin a léky brzdící 
růst buněk (cytostatika): Imatinib, Irinotecan. 
Pozor při trycyklických antidepresivách jako je amitriptylin, nortriptylin. Třezalkov olej výběr 
v bio-kvalitě může při nanášení na kůži vyvolat v kombinaci s určitými antidepresivami jako je 
paroxetin, sertralin, trazodon vzájemně se vylučující účinek 
U žen užívajících hormonální antikoncepsi současně s třezalkovým olejem výběr v bio-kvalitě 
může dojít v mezidobí ke krvácení.: léky k zamezení krvácení jako Phenprocoumon, Warfarin. 

Digoxin, Midazolam, hormonální antikoncepce. 
 

Vnější užívání: 
Stažené svalstvo, uvolnění křeče, bolesti kloubů, vyhřezlé plotýnky, zlepšuje hojení ran a jízví, 
na krevní výrony, pohmožděniny, ekzémy, otoky, spáleniny 1. Stupně (úpal a jiné spáleniny 
kůže), lehké rány na kůži po žíravině, citlivá kůže a svědění, hemoroidy, křečové žíly, artritida, 
revmatismus, pásový opar, popraskané rty a kůže na tváři 
neuralgické potíže trojklanného nervu a při neuralgických potížích všeobecně, 
symptomatické bolesti, píchnutí hmyzem, při plísňových potížích kůže, neurodermitida, 
psoriáza, podporuje tvorbu buněk. 
I 

Uživání vnitřně: 
Denně jednu anebo dvě kavové lžičky 
Na dyseptické potíže jako jsou trávicí potíže žaludka a střev, helicobacter pylori, na lehké 

deprese, poruchy spánku, záněty močového měchýře a trubice, posiluje imunitní systém. 

Při krvácení ďásní, po operacích v ústní dutině a hltanu podporuje rychlejši hojení ran. 
Kloktat 2-3-krát denně při bolestech v krku a při nachalzení, jako prevence proti chřipce 
anebo při prvních symptomech, na snížení horečky užívat 2 polévkové lžíce denně 
(kontaktujte svého lékaře pokud v průběho jednoho dne neklesne horečka). 
Podporuje tvorbu buněk 
 

Kontraindikace nejsou známé. 
Chuť: jemná, dřevnatá lehce nahořklá 
Skladování: 
Na tmavém a chladném místě. 
Trvanlivost 1 až 2 roky při dodržení doporučení týkajíci se skladování 
Plnění: viz údaj na PET-flašce 
Obsah: 200ml 

 
Děkujeme Vám za Vaše rozhodnutí. Vlastníte pravý přírodní výrobek. 
 

Změny na základě nových poznatků a zkušenosti jsou kdykoliv možné. 
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